



Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal Jegyző

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Humán Bizottságának
2025.március 27. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: *Javaslat a Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységével összefüggő beszámoló elkészítésétől való eltekintésre*

Előterjesztő: dr. Huszár Máté jegyző

Előterjesztés előkészítője: Pap Krisztina jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző

Az előterjesztést tárgyalta: Humán Bizottság

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Bizottság!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 81. § (3) bekezdés f) pontja értelmében évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2023. (X.31.) ö. (a továbbiakban: SZMSZr.) 26. § (4) bekezdés f) pontja értelmében – összhangban az Mötv. fent hivatkozott rendelkezésével – a jegyző kötelezettsége, hogy évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről.

Az önkormányzati feladatok ellátását a Képviselő-testület és szervei biztosítják. A Képviselő-testület egyik szerve a Hivatal. A Polgármester a Képviselő-testület döntései szerint és saját hatáskörben irányítja a Hivatalt, míg a Jegyző vezeti azt. A Hivatal az Önkormányzat működésével, valamint a Polgármester és a Jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat látja el.

2024. őszén az SZMSZr. akként került módosításra, hogy az aljegyzői munkakör megszüntetésre került. Mint az Önök előtt ismert tény a hivatalvezetés, az akkori jegyző, aljegyző, pénzügyi csoportvezető, és műszaki csoportvezető távozott.

2024. november 1. napján kerültem jegyzőként kinevezésre, a hivatal belső szervezeti felépítésének áttekintését követően egy teljesen új működési mechanizmus kiépítésén dolgozom, amelynek fókuszában a hivatali munka hatékonyságának növelése, a Képviselő-testület és a Hivatal együttműködésének erősítése, és a közös munka összehangolása áll. A hivatalvezetés 2024. november végén egészült ki pénzügyi csoportvezetővel, majd 2025 elején érkezett új műszaki csoportvezető a hivatalba. Az SZMSZr.-be az aljegyzői munkakör 2024. április 15. napjával kerül visszavezetésre.

Tekintettel arra, hogy a 2024. év nagy részében nem én vezettem a hivatalt, arról hiteles beszámolót készíteni nem áll módomban, kérem ezért, hogy a 2024. évi hivatali beszámolótól eltekinteni szíveskedjenek.

Tekintve, hogy a vonatkozó jogszabályok a hivatali beszámoló formájára és tartalmára nem ír elő semmilyen követelményt, ezért az elképzelésünk egy informatív, általános és áttekintő beszámoló készítése, amely elsősorban nem a hivatali csoportok szintjén igyekszik majd bemutatni a feladatellátást, hanem tevékenységi területenként, hiszen sok olyan feladat található a Hivatalban, amely két csoport, vagy esetleg több kolléga folyamatos együttműködését feltételezi. A 2025. év I. féléves beszámolójának elkészítését a testületi szünet idejére tervezem, és azt a 2025. szeptemberi rendes ülésre terjesztem Önök elé. A féléves beszámoló elkészítésének praktikus oka is van, hiszen amikor a 2025. év teljes éves beszámolóját készítjük majd 2026. tavaszán már minden bizonnyal az országgyűlési képviselők általános választásával összefüggő választási igazgatási feladatai is élesednek a Hivatalnak.

Fentiek mellett megemlítem, hogy 2025. márciusától a havi „polgármesteri beszámolók” is tartalmazni fognak tájékoztatást a Hivatalt érintő ügyekről.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására.

Nagytarcsa, 2025. február 24.

Tisztelettel:

dr. Huszár Máté
jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Nagytarcsa Község Önkormányzata Humán Bizottságának /2025. (III.27.) számú határozata

a Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységével összefüggő beszámolóról

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy **fogadja el** a jegyző indoklását, **méltányolja** a kinevezése óta eltelt időszakban végzett munkáját, és **tekintszen el** a Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elkészítésétől, ezzel együtt **kérje fel** a jegyzőt, hogy a Hivatal 2025. év I. félévi tevékenységéről 2025. szeptember 30. napjáig **számoljon be** a Képviselő-testületnek.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2025. március 31. (a Polgármester tájékoztatására a határozatról)